
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 
ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 141 REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2024. 

ATA N ° 176/2024 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário 
da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do 
vereador Carlos Bonfim e secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró, presentes 
ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, 
Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Saulo 
Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausentes os vereadores: Emerson Cardoso 
Celestino, sem justificativas, Cristiano leite Ribeiro, devido problemas de saúde na Família, 
Odair Matias e Rafael A. Hannouche, devido à problema de saúde. Havendo quórum 
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Atas n°s. 173, 174 e 
175/2024, as quais foram apresentadas e aprovadas, com dispensa de leitura pelo plenário. 
Usou a Tribuna Livre o cidadão Thiago Je~sus endonça, para falar sobre queimadas 
constantes na cidade e falta de rede4e sgotono7Gonjcnto Ivani Paiva Gatti. No Expediente 
Pequeno Expediente usou a Palará~ oéré'ádór dárl.ós Bonfim e no Grande Expediente 
usaram da palavra os vereadores Ctiárlos Bon~fimAn°a Paulo Ferreira. Na Ordem do Dia 
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 
442/24 — Executivo Municipal que denomiW de Mánoel Martins de Souza uma das ruas, 
praças ou bairros de nossa cidadé e 1dá outras] providênc as, aprovado por unanimidade de 
votos em segunda votação com, ispensa de térceira'votação. MOÇÃO DE APLAUSO — 
Protocolo 101/24 Ana Paula Fèr~ éira , Fernando V. P¡epp s, Odair Matias e Luiz Canonico 
que Outorga Moção de Aplauso;..ao Time d'è Futsal Ç`5Smais" do Município de Cornélio 
Procópio. Protocolo n°. 108 - Todos tos Veréadores gjue0utorga Moção de Aplauso a Dra. 
Thais Orlandini Pereira, apro d'do\ por unanim}dádé de votos em votação única. 
INDICAÇÕES: Protocolo l042 — Car ps ,BQQnnfi que indica manutenção e troca de 
bueiros na Av. da Integraçã°°o-P=o ocóao lÓS'~ 4 ,C IosWBonfim que indica manutenção e 
reparos no asfalto da Av. Nossa-Senhora ae~Pá ima. P•rotoeol-o"106/24 — Carlos Bonfim que 
indica refletores especiais em arvores na Praça Botafogo. Protocolo 107/24 — Saulo Mendes 
que indica faixa de pedestre e sinalização nas ruas Acacio Araujo e Atilio Zamarian —
Conjunto Fortunado Sibim. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao 
Poder Executivo para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta 
oportunidade, e nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno).***************** 
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